

郎平重掌中国女排

里约奥运冲击奖牌

本报综合消息 北京时间4月25日，国家体育总局排球运动管理中心昨天正式对外公布了新一届中国男女排主教练人选，名宿郎平众望所归重掌中国女排国家队帅印，谢国臣则成为中国男排新任主教练。

排管中心昨天在北京体育馆举行新闻发布会，正式对外公布了新一届中国男女排主教练人选。经过竞聘会以及专家评审团投票表

决，最终上报国家体育总局审批后，53岁的名宿郎平继1995年回国执教中国女排之后，二度出山接掌中国女排帅印，她将带领全新的中国女排冲击2016年里约热内卢奥运会的奖牌；而39岁的谢国臣击败唯一竞争对手卢卫中，成为中国男排的少帅，目标是带领低谷中的中国男排进军里约热内卢奥运会。

中国男女排的选帅工作因排管中心的领

导更迭一拖再拖。3月25日，潘志琛出任排管中心主任后着手启动选帅工作，在经过前期推荐和邀请之后，中国女排和男排的主教练竞聘工作分别于4月15日和16日两天进行。女排方面，由于郎平改变初衷最后时刻参加竞聘使得竞争尤为激烈，主教练人选也集中在郎平和蔡斌两位前女排主帅身上。

经过潘志琛与恒大俱乐部老板许家印的会

面，许家印全力支持郎平出山，这也为郎平重掌中国女排帅印扫清了障碍。最终排管中心征求郎平本人的意见后上报国家体育总局审批，总局经过研究最终批准郎平出任新一届中国女排的主教练。男排方面，只有谢国臣和卢卫中参加了主教练的竞聘，综合考虑，最终排管中心决定聘任谢国臣为里约奥运周期中国男排的主教练，这一决定亦得到国家体育总局的批准。
(新体)

林书豪因肩伤中途退赛

火箭不敌雷霆 遭季后赛两连败

本报综合消息 北京时间4月25日，火箭在客场以102:105不敌雷霆，首轮总比分以0:2落后。

虽然输球，但与上一场相比，火箭取得长足进步。在第四节落后15分的情况下，火箭一度反超，可惜功亏一篑。林书豪因伤只打了上半场，得7分、4个篮板和3次助攻。詹姆斯·哈登得了36分、11个篮板和6次助攻。

作为西部第一，雷霆以2:0领先在情理之中，不过昨天胜得非常惊险。凯文·杜兰特拿下了29分9次助攻，拉塞尔·威斯布鲁克29分、5个篮板、4次助攻和4个抢断。

上一场火箭以91:120惨败，林书豪的季后赛处子战表现令人失望，只得4分。

昨天，林书豪证明自己的机会来了，果然没有令人失望。火箭第一次得分就来自林书豪的传球，帕森斯接球后晃起防守者，带球突破后上篮成功。

但在第三节即将开打时，林书豪却因肩伤走向了更衣室，此后未能回到场上。

少了林书豪，火箭打得更为艰难。加上火箭关键时刻连续失手，而雷霆却打得更为冷静，贝弗利在终场前1.6秒跳投得手，杜兰特两罚一中后，给火箭留下1秒，火箭未能创造奇迹。
(吴俊)

广告